Divisiones y puertas de vidrio
Glass dividers and doors
Divisions et portes en verre
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El sistema SV-X80 se caracteri.
por:

I
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The SV-X80 is a system for sliding panels of up
to 80 kg in weight per pane, for glass doors and
dividers. It can be fitted with glass panes from 8
to 10 millimetres thick. The profiles are of silver
anodised aluminium with lateral grooves that
allow the trim covers to be fitted and removed,
depending on whether a fixed glass pane is being
fitted.

The fact that the rolling system with ball bearings
is inside the profiles reduces the visual impact
of the mechanism.

The glass does not need machining (laminated
glass can be fitted).

An ideal system for dividers in offices, rooms and
connecting doors.

SV-X80 est un systeme destiné aux panneaux
coulissants d'un poids maximum de 80 kg par
panneau, pour divisions et portes en verre. On
peut linstaller sur des verres de 8 & 10 millimetres
d'épaisseur. Le systéme est muni d'un profil en
aluminium anodisé argent, avec rainures latérales
qui permettent de fixer et d'extraire les caches
enjoliveurs, selon que l'installation est effectuée
avec une vitre fixe.

Du fait de son installation a l'intérieur du profil, le
systeme de roulements doté de coussinets a
billes réduit I'impact visuel du mécanisme.
Le verre n'a pas besoin d'‘étre usiné (installable
avec verres laminés).

Systeme idéal pour les divisions de bureaux,
salles, portes d'acces.
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Technical characteristics
Caractéristiques techniques




SVY—-X680

Variantes de instalacion

Installation possibilities
Variantes d'installation
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Alzado y seccion tipo
Standard elevation and cross-section
Vue en élévation et section type

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)
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For sliding doors up to 80 Kg weight
Pour portes coulissantes d’un poids allant jusqu’a 80 Kg

SUY—-X80
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SVUY—-X80 Cod. lutwswsal ()

Perfil superior aluminio anodizado plata 2 perfiles
Silver anodized aluminium upper profile 2 profiles
Componentes Profil supérieur aluminium anodisé argent 87121 2m 2 profils
Perfil superior aluminio anodizado prateado 87/31 3m 2 perfis
Com pon € nts Oberes Profil, Aluminium eloxiert silberfarben 87/51 5m 2 Profile
Composants Profio superiore aluminio anodizzato argento 2 profilat
Perfil superior aluminio anodizado para vidrio fijo 2 perfiles
Silver anodized aluminium upper profile for fixed glass 2 profiles
Profil supérieur aluminium anodisé pour verre fixe 87/23 2m 2 profils
Perfil superior aluminio anodizado para vidro fixo 87133 3m 2 perfis
Oberes Profil aus eloxiertem Aluminium fir fest angebrachte - 87/53 5m 2 Profile
Classcheibe 2 profilati
Profilo superiore alluminio anodizzato per vetro fisso
Tapeta aluminio anodizado 2 perfiles
Anodized aluminium trim cover 2 profiles
Cache aluminium anodisé 84121 2m 2 profils
Guamigzo aluminio anodizado 84/31 3m 2 perfis
Abdeckung, Aluminium eloxiert 84/51 5m 2 Profile
Piastrina alluminio anodizzato 2 profilati
Tapeta aluminio anodizado para pefil vidrio fijo 2 perfiles
Anodized aluminium trim cover for fixed glass profile 2 profiles
Cache aluminium anodisé pour profil & verre fixe 84/23 2m 2 profils
Guamigao aluminio anodizado para pefil vidro fixo 84/33 3m 2 perfis
Abdeckung aus eloxiertem Aluminium fiir fest angebrachte  84/53 6m 2 Profile
Glasscheibe 2 profilati

Piastrina alluminio anodizzato per profilo vetro fisso

Juego completo de accesorios SV-X80 1 juego
SV-X80 Complet set of accessories 1set
Jeu complet d'accessoires SV-X80 1jeu
Jogo completo de acessérios SV-X80 87/00 1jogo
Volistandiger Zubehdrsatz SV-X80 18atz
Set completo di accessori SV-X80 1set
N
Soporte para pared de vidrio SV-X80 1 pieza
SV-X80 wall glass support 1 piece
Support pour paroi en verre SV-X80 1 piece
Suporte para parede de vidro SV-X80 87/84 1peca
Halterung fiir Glaswand SV-X80 1 Teil
Supporto per parete di vetro SV-X80t 1 pezzo
b—
Embellecedor para perfil SV-X80
Embellecedor para perfil vidrio fijo SV-X80
SV-X80 trim profile 2 piezas
SV-X80 trim profile for fixed glass profile 2pieces
Enjoliveur pour profil SV-X80 2 pieces
Enjoliveur pour profil verre fixe SV-X80 87/85 2pegas
Guamigao decorativa para perfil SV-X80 87/86 2Teie
Guamigao decorativa para perfil vidro fixo SV-X80 2pezzi

Zierverkleidung fiir Profil, SV-X80

Zierverkleidung fur Profil, SV-X80, fiir fest angebrachte
87/85 87/86 Glasscheibe

Abbellimento per profilo SV-X80

Abbelimento per profilo vetro fisso SV-X80

Guiadores inferiores para vidrio 25 piezas
Glass lower guides 25 pieces
. Guides inférieurs pour verre 40/57 25 pieces
> Guias inferiores para vidro 41/57 25 pegas
. Untere Fiihrungsvorrichtungen fiir Glasscheiben 25Teile
40/57 4157 Guide inferiori per vetro 25 pezzi

Perfil inferior aluminio con burlete para vidrio de

8-12mm 1 perfil
Aluminium bottom profile with draught excluder for 8 - 12 1 profile
mmglass 41122 1 profil
Profil inférieur aluminium avec bourrelet pour veme de 812 41/32 1 perfil
Perfil inferior aluminio com junta para vidrode 8- 12mm  41/62 1 Profil
Unteres Profil, Aluminium, mit Abdichtung fiir Glasscheiben 1 profilato
von 8 mm bis 12 mm

Profilo inferiore alluminio con guamizione per vetro da 8- 12 mm

. Perfil inferior aluminio natural 87115 15m 1 perfil
!L\ Inferior profile naturale aluminium 87/22 225m 1 profile
. Profil inférigur aluminium nature! 87/30 3m 1 profil
3 e - Perfil inferior aluminio natural 87/37 3,75m 1 perfil
=S - Unteres Profil Aluminium natur 87/45 45m 1 Profi
f Profilo inferiore alluminio naturale 87/60 6m 1 profiato
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